



ΑΘΗΝΑ: 5° - 9°C



ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: 2° - 8°C

ΠΑΡΑΓΓΕΙΛΤΕ ΤΩΡΑ ΤΙΣ ΠΕΤΣΕΤΕΣ ΣΑΣ ΜΕ ΕΝΑ ΚΛΙΚ ΣΤΟ Stime.gr

ΑΓΙΑΣ ΕΥΘΑΛΙΑΣ ΤΗΣ ΜΑΡΤΥΡΟΣ,
ΑΓΙΟΥ ΤΡΩΑΔΙΟΥ

SPORTtime

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΤΕΤΑΡΤΗ 02.03.2022 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ #1.416



ogdoo.gr

Έγκυρη και συνεχής
 ενημέρωση
 για τη μουσική,
 τον πολιτισμό, τον κόσμο



BENOSTAN
NATURE'S TREATMENT

Άμεση και
 αποτελεσματική
 ανακούφιση από
 τις αιμορροΐδες



wise men

ΓΙΑ ΤΟ
 ΜΟΥΣΤΑΚΙ
 ΚΑΙ ΤΗ
 ΓΕΝΕΙΑΔΑ



ΣΤΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ




ΤΟ ΣΟΚ ΜΕ ΤΟΝ ΜΟΧΑΜΑΝΤΙ

Γιαννίκης, λοιπόν και τυπικά τέλος, σιγά την έκπληξη. Αλλά τα απόνερα δεν είναι λίγα. Το πιο σοκαριστικό που είχαν αντιληφθεί στην ΑΕΚ το τελευταίο χρονικό διάστημα, ήταν το γεγονός πως λίγο έλειπε να... αχρηστευθούν παίκτες που στο κλαμπ τους θεωρούν assets για την επόμενη σεζόν. Θέλουν δηλαδή να χτίσουν πάνω τους και με τις κατάλληλες προσθήκες να αλλάξει το κλίμα. Ένας από αυτούς ήταν ο Μιλάνι Μοχαμάνι. Ο Γιαννίκης του κρατούσε πως αποβλήθηκε στο ματς με τον Απόλλωνα και έμεινε εκτός στον δεύτερο προημιτελικό με τον ΠΑΟΚ. Και στη συνέχεια τον έφαγε ο πάγκος. Για να παίξει ο Χατζισαφί. Στα όρια του σοκ έφταναν στην ΑΕΚ με αυτήν την απόφαση του Γιαννίκη.



ΑΥΤΟΙ ΗΤΑΝ ΣΤΗ ΛΙΣΤΑ

Ο Οφρυδόπουλος ήταν από την αρχή ανάμεσα στις περιπτώσεις που αχνοφαίνονταν ως αντικαταστάτες του Γιαννίκη. Το δεδομένο είναι πως έγιναν κουβέντες και συζητήσεις με προπονητές προκειμένου να έρχονταν έως το τέλος της σεζόν. Κανείς όμως από τους Φαν'ι Σχιπ, Μανωλά ή Δέλλα δεν ήθελε να καθίσουν στον πάγκο για 12 ματς πρωταθλήματος και με μοναδικό κίνητρο το (σημαντικό) ευρωπαϊκό εισιτήριο. Από όλους εξάλλου μόνο με τον Ολλανδό πρώην ομοσπονδιακό θα μπορούσε να γίνει συζήτηση και για μετά το καλοκαίρι. Δεν το ήθελε όμως και ο Φαν'ι Σχιπ, ήθελε κάτι μόνιμο από τώρα για να έρθει στην ΑΕΚ.



ΒΙΟΙ ΑΝΤΙΘΕΤΟΙ

Ο θρίαμβος στο αθηναϊκό ντέρμπι με την διαλυμένη, αγωνιστικά, ΑΕΚ έχει μακιγιάρει τα όποια προβλήματα του Παναθηναϊκού. Αλλά όπως έχει επισημάνει η στήλη καλό θα είναι να υπάρξει και συνέχεια για να γίνει διάχυτος ο ενθουσιασμός. Αφού λοιπόν διακατέχεται το κλαμπ από έκρηξη θετικών συναισθημάτων έχει ξεκινήσει μια κουβένια για το ρόστερ της επόμενης σεζόν. Με τον Γιοβάνοβιτς ή και χωρίς. Μην βιάζεστε για αυτό. Ο Παλάσιος έχει πάρει όλα τα credits μια και η αγωνιστική του άνοδος έχει εκπλήξει πολλούς αλλά για όσους γνωρίζουν ήταν δεδομένος. Τόσα ματς είχε παίξει ήδη στην Αργεντινή ήθελε και κάποιο recovery time. Αντίθετα, αυτός που δύσκολα θα μείνει είναι ο Βιάλι.



ΑΥΤΟΝ ΤΟΝ ΦΟΡ ΠΑΛΕΨΕ

Και επειδή η στήλη δεν μιλάει με γρίφους, ο Άρης όντως ψάχτηκε για σέντερ φορ τον Ιανουάριο. Καλό ονοματάκι με γεμάτο βιογραφικό και στενή επαφή με τα δίκτυα. Ποιος ήταν; Ο Ζε Λουίς! Ο 31 χρονος επιθετικός από το Πράσινο Ακρωτήριο, προτάθηκε στους «κιτρινομαυρούς» τον Δεκέμβριο, ο Καρυπίδης τον ήθελε, αλλά τα λεφτά πολλά. Προτίμησε τελικά τα πειροδόλλα της Αλ Τασούν στη Σαουδική Αραβία, μέχρι το καλοκαίρι. Δεν αποκλείεται να αναθερμανθεί το ενδιαφέρον όμως!



ΘΕΜΑ ΣΥΖΗΤΗΣΗΣ

Για δύο σεζόν ταλαιπωρήθηκε στη Γαλλία και έχασε την ευκαιρία να κάνει το step up στην καριέρα του με την Τουλούζ. Δεν τον βοήθησε σίγουρα και η ομάδα μια και υποβιβάστηκε ενώ και στη Ligue 2 δεν πήγαινε όπως είχαν σχεδιάσει οι άνθρωποί της. Η επένδυση των 3,5 εκατομμυρίων ευρώ πήγε στράφι για τους «μοβ» και ο Ευθύμης Κουλούρης γύρισε εκεί που ήξερε. Στο Περιστέρι όμως βάζει το ένα γκολ μετά το άλλο και πάει να σώσει με τα τέρματά του μόνος του τον Ατρόμητο. Τα 10 γκολ σε 23 ματς είναι εντυπωσιακός απολογισμός και το ακόμα πιο εντυπωσιακό πως οι επιδόσεις του έχουν γίνει αντικείμενο συζήτησης και εκτός Ελλάδας. Θα πειστεί για ακόμα μια περιπέτεια εκτός Ελλάδας αν και εφόσον έρθει πρόταση ή θα μείνει στα καθ' ημάς;

ΜΕ ΟΦΡΥΔΟΠΟΥΛΟ ΚΑΙ ΨΑΧΝΕΙ



Αυτό που έπρεπε να είχε γίνει εδώ και καιρό στην ΑΕΚ ανακοινώθηκε το μεσημέρι της Τρίτης (1/3). Ο Αργύρης Γιαννίκης μετά από ένα απόλυτα αποτυχημένο δμηνο (11 νίκες, 4 ισοπαλίες, 8 ήττες, οι 5 εντός) αποχώρησε από την ομάδα και στη θέση του για τους τελευταίους φεινούς 12 αγώνες θα βρίσκεται ο Σωκράτης Οφρυδόπουλος με βοηθό τον Ηλία Κυριακίδη. Ο λόγος φυσικά για τον προπονητή της Β' ομάδας, ο οποίος μίλησε στους παίκτες και έθεσε τον στόχο της Ευρώπης. Δεν έχει μείνει και άλλος άλλωστε. Ο Οφρυδόπουλος αρχίζει με ένα πολύ δύσκολο ματς, σήμερα Τετάρτη (2/3) με αντίπαλο τον ΠΑΟΚ (20:30, CS1) σε εξ' αναβολής για την 17η αγωνιστική. Μπήκε αποστολή ο Σιμάνσκι και πάλι ο Φράνσον. Προπονητής στη δεύτερη ομάδα ανέλαβε ο Νίκος Παναγιωτάρας, μέχρι πρότινος στο σταφ του Γιαννίκη.

ΜΕ ΑΚΠΟΜ ΧΩΡΙΣ ΤΡΕΙΣ



Ο ΠΑΟΚ πάει στο ΟΑΚΑ για να συνεχίσει την εντυπωσιακή παράδοση που έχει με την ΑΕΚ αλλά και να εκμεταλλευτεί το γεγονός πως ο προπονητής που θα είναι στον πάγκο θα έχει μόνο μια προπόνηση. Η ομάδα του Λουτσέσκου έχει στόχο να διατηρήσει έστω αυτό το -13 από τον Ολυμπιακό και να μην έχει νέες απώλειες. Στην αποστολή μπήκε ο Άκπομ αλλά δεν είναι ο Αντρίγια Ζίβκοβιτς καθώς και ο Μιρίτσα αλλά και ο Ολιβέιρα που δεν είναι έτοιμος ακόμα. Την αποστολή αποτελούν οι: Πασχαλάκης, Ζίβκο Ζίβκοβιτς, Λύραιζης, Σάσιρε, Ίνγκασον, Κρέσο, Μιχαηλίδης, Βιεϊρίνια, Σίνικλεϊ, Τσιγγάρας, Κούριπς, Σβαμπ, Σόαρες, Νιόουγκλας, Ελ Καντιουρί, Μπίσεσβαρ, Μουργκ, Ζαμπά, Άκπομ, Τσόλακ.

ΧΩΡΙΣ ΦΟΡΤΟΥΝΗ



Παρά την ελπίδα που υπήρχε πως ο Κώστας Φορτούνης θα ήταν στο σημερινό (2/3) ματς με τον Αστέρα Τρίπολης στο Καραϊσκάκη (19:00, NSP) στην αποστολή, τελικά έμεινε εκτός. Ο αρχηγός του Ολυμπιακού δεν είναι ακόμα έτοιμος για να μπει σε ρυθμό ματς πρώτης ομάδας, με τους πρωταθλητές να παίζουν το εξ' αναβολής για την 17η αγωνιστική. Και με τον ΠΑΟΚ να βρίσκεται λίγο πιο μετά στο ΟΑΚΑ είναι μια καλή ευκαιρία ακόμα και να αυξήσει τη διαφορά. Στην Ευρώπη, ενδεχόμενος αποκλεισμός των ρωσικών ομάδων από τις διοργανώσεις της επόμενης περιόδου, θα ευνοήσει και τον Ολυμπιακό. Αν συμβεί αυτό, τότε οι πρωταθλητές Ελλάδας που λογικά θα πάρουν και τον φεινό τίτλο θα εκκινήσουν από τον δεύτερο και όχι τον πρώτο προκριματικό.

ΜΕ ΜΑΟΥΡΙΣΙΟ ΚΑΙ ΚΟΥΡΜΠΕΛΗ



Το παιχνίδι της Κυριακής (6/3) με τον Αιτρόμητο για τον Παναθηναϊκό είναι ιδιαίτερο. Και αυτό γιατί ακολουθεί το ντέρμπι με την ΑΕΚ, που η ομάδα του Γιόβανοβιτς έκανε ίσως το καλύτερο φεινό παιχνίδι και αυτό που πρέπει να κάνει και εν όψει πλείοσ, να συνεχίσει έτσι. Το καλό για τον Γιόβανοβιτς είναι πως θα έχει στη διάθεσή του τον Μαουρίσιο που μάλλον πάει για 11άδα αλλά και το ακόμα καλύτερο πως είναι είναι πιθανό να είναι βασικός ο Κουρμπέλης. Η παρουσία του Βιγιαφάνιες θα κριθεί τις επόμενες ημέρες. Στο γηπεδικό τα καλά νέα αναφέρουν πως προχωράει και η χρηματοδότηση.

ΑΓΩΝΙΑ ΓΙΑ ΜΠΕΡΤΟΓΛΙΟ

ΑΡΗΣ



Ο Άρης δίνει τον τελικό μέχρι τον επόμενο στο «Κλ. Βικελίδης» την Κυριακή με τον Ολυμπιακό και το σταφ έχει επικεντρωθεί πάνω στον Φακούντο Μπερτιόγλιο. Η κάκωση στο γόνατο είναι εκεί και ο Μπούργος θέλει να έχει έτοιμο τον Αργεντίνο επιθετικό. Δεν είναι σίγουρο όμως.

Από εκεί και πέρα για ακόμα μια μέρα στον Άρη μιλούν για το πόσο επιδραστικός είναι ο Μπούργος στην αλλαγή του κλίματος στο εσωτερικό της ομάδας. Ο Αργεντίνος προπονητής θέλει το 3/3 αλλά και να γίνει η πρώτη ομάδα που θα σπάσει το αήτητο του Ολυμπιακού.

ΜΗΛΙΑΣ: «ΤΑ ΜΗΝΥΜΑΤΑ ΗΤΑΝ ΕΝΘΑΡΡΥΝΤΙΚΑ»

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΟΥ ΒΥΡΩΝΑ ΔΗΛΩΣΕ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΙΚΟΝΑ ΤΩΝ ΜΙΚΡΩΝ

Μπορεί ο Α.Ο. Βύρων να γνώρισε την εντός έδρας ήττα με 3-1 από τον Μικρασιατικό, ωστόσο η συνολική εικόνα, που παρουσίασε η ομάδα ήταν εξόχως ενθαρρυντική όσον αφορά το μέλλον του συλλόγου. Η οριστικοποίηση της παραμονής στον τρίτο απαιτητικό όμιλο της Α' ΕΠΣΑ επέτρεψε στον τεχνικό Ανδρέα Μηλιά να δώσει χρόνο συμμετοχής σε αρκετούς ταλαντούχους ποδοσφαιριστές που προέρχονται από τα σπλάχνα της ομάδας ώστε να αποκομίσουν εμπειρίες, αλλά και παραστάσεις, που θα τους φανούν ιδιαίτερα χρήσιμες για τη συνέχεια της καριέρας τους.



Ο Ανδρέας Μηλιάς

Με τον έμπειρο προπονητή να μένει απόλυτα ευχαριστημένος από την προσήλωση και την διάθεση που επέδειξαν μιλώντας στο «Αθλητικό Πνεύμα»: «Τα μηνύματα που εξέλαβα από τους πολλούς ταλαντούχους ποδοσφαιριστές που χρησιμοποιήθηκαν ήταν πολύ ενθαρρυντικά για το μέλλον. Ανεξάρτητα από τα αποτελέσματα, όλα τα παιδιά που πήραν χρόνο συμμετοχής, ακόμη και τα πιο έμπειρα, ανταποκρίθηκαν στο ύψος των περιστάσεων και απέδειξαν ότι έχουν πολύ καλά στοιχεία και το σημαντικότερο ότι μπορούμε να στηριχθούμε επάνω τους σε ό,τι αφορά την ομάδα της επόμενης σεζόν».

ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Σκληρή ήταν η ανακοίνωση του Αγ Δημητρίου, που καταφέρεται κατά της διαιτησίας, γνωστοποιώντας και τους λόγους που προέβη σ' αυτή την ενέργεια. Πιο συγκεκριμένα η ανακοίνωση αναφέρει τα εξής: «Σήμερα στο γήπεδο Καλαμακίου έγινε έγκλημα που κανείς δεν είδε, κανείς δεν πρόσεξε και επόπτες και διαιτητής σφύριζαν αδιάφορα. Πιο συγκεκριμένα γκολ κεφαλιά του ποδοσφαιριστή Χ.Τσάκου στο 75' ακυρώθηκε ως offside με τον βοηθό στο τέλος του παιχνιδιού να ζητάει συγνώμη αλλά έτσι το είδα. Στο 80' μετά από σέντρα του επιθετικού μας Κ.Βασίλη η μπάλα βρίσκει χέρι αμυνόμενου μέσα στην περιοχή με παίχτες και αντιπάλους να κοιτάζουν τον Διαιτητή να καταλογίσει την άσπρη βούλα με τον ίδιο να λέει παίζεται. Εμείς την προσπάθεια μας την κάναμε και θα την κάνουμε μέχρι τέλους, καθαρά όπως έχουμε μάθει, σε παιχνίδια άλλον ούτε μπήκαμε ούτε θα μπορούμε τόσα χρόνια μέσα στους αγωνιστικούς χώρους τόσο σε επαγγελματικό όσο και σε ερασιτεχνικό επίπεδο. Εκείνοι που παίζανε στις πλάτες μας σήμερα θα μας βρούν μπροστά τους. Γιατί εδώ στο Μπραχάμι εμείς έχουμε μάθει να μην ξεχνάμε».

ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ

Η νόσος του κορωνοϊού, που έχει πλήξει στο σύνολό της τη ανθρωπότητα τα τελευταία δύο χρόνια έχει αφήσει τα σημάδια της με τον πλέονεμφατικό τρόπο και στο σύνολο του ερασιτεχνικού ποδοσφαίρου. Εξαιρεση από τον γενικότερο κανόνα δεν θα μπορούσαν να αποτελέσουν τα Βριλήσσια, αλλά και ο ίδιος ο προπονητής του συλλόγου Μιχάλης Λυκερίδης που είπε: «Εδώ και πέντε ημέρες αισθάνομαι πολύ αδύναμος, Με έχει επισκεφτεί η νόσος και μάλιστα με έντονα συμπτώματα. Για διάστημα τεσσάρων ημερών, ένιωθα πολύ βαρύ τον λαιμό μου, σαν να είχα καταπιεί γυαλιά»

THIS IS ATHENS

ΠΑΟ ΚΟΡΩΠΙ

Νίκησε με το αγγλικό 4-3

Με ανακοίνωσή του ο ΠΑΟ Κορωπίου γνωστοποίησε τα εξής: «Σε ένα συγκλονιστικό παιχνίδι το οποίο κρίθηκε εξ ολοκλήρου στο Β' μέρος η ομάδα μας κατάφερε να αποδράσει από το Δ.Α.Κ Παιανίας με το αγγλικό 3-4. Ο αγώνας ξεκίνησε νωθρά και για τις 2 ομάδες με το 0-0 να είναι σκορ ημιχρόνου δίχως το κάτι αξιοσημείωτο. Το 2ο ημίχρονο έμελλε ωστόσο, να είναι συγκλονιστικό. Ο Α.Ο Παιανίας προηγήθηκε μόλις στο 46' με πλασέ με την ομάδα μας να απαντάει μετά από εννέα λεπτά από απευθείας εκτέλεση φάουλ του Σκουρλή. Οι γηπεδούχοι πήραν εκ νέου προβάδισμα στο σκορ στο 65' με τον Μουστόγιαννη να ισοφαρίζει ξανά γρήγορα με κεφάλια στο 70'. Στο 80' η ομάδα μας και πάλι με κεφάλια του Μουστόγιαννη πήρε προβάδισμα στο σκορ και εκεί ξεκίνησε ένα απίστευτο γκραν γκνιολ φινάλε. Η Παιανία ισοφάρισε στο 85' μετά από αναμπουμπούλα σε 3-3. Και ενώ όλα έδειχναν πως το παιχνίδι θα έληγε ισόπαλο μίλησε η εμπειρία του Χρήστου Μουστόγιαννη ο οποίος στο 90+5 αξιοποίησε την εξαιρετική σέντρα του Τσιααρη και με την τρίτη διαδοχική κεφάλια χάρισε στην ομάδα μας ένα υπερπολύτιμο τρίποντο εν όψει της δύσκολης συνέχειας του πρωταθλήματος το οποίο και πανηγυρίστηκε έξαλλα από τεχνικό επιτελείο, ποδοσφαιριστές και φιλάθλους της ομάδας μας. Ευχαριστούμε θερμά τον Α.Ο Παιανίας για την άψογη φιλοξενία και του ευχόμαστε καλή συνέχεια στο πρωτάθλημα. Συχαίρουμε το διαιτητικό τρίο για την απόδοση του. Ευχαριστούμε τους φίλους της ομάδος που βρέθηκαν σήμερα στο Δ.Α.Κ Παιανίας και με την φωνή τους βοήθησαν την ομάδα μας να πετύχει αυτή την πολύτιμη νίκη. Επόμενος αγώνας για την ομάδα μας την Κυριακή 06 Μαρτίου και ώρα 15:00 στο γήπεδο «Αντώνιος Πρίφτης» με αντίπαλο τον Φοίβο Βάρης».

ΓΚΥΖΙΑΚΟΣ

Καββαδίας: «Τα κεφάλια μέσα και συνεχίζουμε»

Την ήττα με 2-0 από τον ανώτερο αγωνιστικά Ηρακλή Περιστερίου γνώρισε ο Γκυζιακός. Σε μία αναμέτρηση, η οποία στο μεγαλύτερο κομμάτι της βρισκόταν στην .. κόψη του ξυραφιού, με τους [πορτοκαλί να παρουσιάζονται ιδιαίτερα ανταγωνιστικοί, η ομάδα των κεντρικών προαστίων δεν άντεξε στην πίεση των γηπεδούχων, δεχόμενη δύο γκολ στα τέλη προς τα τέλη του αγώνα, με άμεση συνέπεια να φύγει άπραγη. Με τον Διοικητικό Ηγέτη Δημήτρη Καββαδία να αναφέρει τα εξής: «Παλέψαμε αρκετά απέναντι σε μία πολύ ποιοτική και οργανωμένη ομάδα, όπως είναι ο Ηρακλής Περιστερίου. Δεχθήκαμε δύο τέρματα στο 78' και στο 85', με άμεση συνέπεια αν μην έχουμε κανένα βαθμολογικό όφελος. Για ακόμη μια φορά πληρώσαμε το επιθετικό πρόβλημα που αντιμετωπίζουμε καθώς σε γενικές γραμμές τα πήγαμε καλά τόσο στο αμυντικό κομμάτι, όσο και στην μεσαία γραμμή. Τα κεφάλια μέσα και συνεχίζουμε. Θα κοιτάξουμε να διορθώσουμε τις αδυναμίες μας σε αυτό το διάστημα της διακοπής του πρωταθλήματος Φιλικό με τον Α.Ο. Ιλίου για την προσεχή Πέμπτη εκτός έδρας στις 7:30 μ.μ. έκλεισε ο Γκυζιακός, με τον τεχνικό Μάκη Ντέτσικα να προχωρά σε πολλές δοκιμές παικτών και σχημάτων».

ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Στο πλαίσιο της 2ης αγωνιστικής των ημιτελικών της ΕΠΣΑΝΑ το σημερινό πρόγραμμα έχει ως εξής: Γηπ. Σπάτων: Αήττητος - Άρης Βούλας, Ραφήνας: Τριγλία - Αστέρας Βάρης. Οι αγώνες αρχίζουν στις 15.00.

ΓΡΑΦΕΙ Ο
ΓΙΑΝΝΗΣ
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ



Ενδιαφέροντα θα είναι σήμερα τα ματσάκια

Αγώνες και σήμερα έχει το πρόγραμμα σε επίπεδο ΕΠΣΑΝΑ και μάλιστα είναι ενδιαφέροντες, αφού πραγματοποιούνται οι επαναληπτικοί των δυο ημιτελικών. Παρά το γεγονός πως είναι καθημερινή, αναμφίβολα το ενδιαφέρον θα είναι μεγάλο σε Ραφήνα και Σπάτα. Όσοι πιστοί προσέλθετε, απλά θα θυμίσω πως οι αγώνες αρχίζουν στις 15.00.

* Καλά δεν μπορώ να πω, πως περίμενα να δω τον Γιώργο Γιαννακόπουλο να αγωνίζεται στον Αστέρα Γλυφάδας, όμως όπως μου είπε, αυτή η συνεργασία έχει υπόβαθρο. Δεν είναι μια συνεργασία που ξεκίνησε έτσι απλά... Ο Γιώργος που για κάποια φεγγάρια μεσουρανούσε στα πρωταθλήματα της μεγάλης κατηγορίας της Αθήνας, παίζοντας στο κέντρο και νοικοκυρεύοντας το δύσκολο αυτό χώρο σε όποια ομάδα κι αν έχει παίξει, επέλεξε τον Αστέρα Γλυφάδας μια ομάδα Γ' κατηγορίας, διότι ακριβώς βρήκε τα ενδιαφέροντά του. Κι αυτό είναι πολύ σημαντικό για έναν ποδοσφαιριστή. Να βρει τα ενδιαφέροντά του και να εξασφαλιστεί μελλοντικά. Και από τη στιγμή που ο κάπτεν του Αστέρα είναι χαρούμενος, τότε δεν έχει και τόση μεγάλη σημασία σε ποια κατηγορία παίζει μπάλα. Και επί τη ευκαιρία να πω, πως είναι ένα βήμα πιο μπροστά από όλους, αφού έχει αποκτήσει ήδη και ο ΟΥΕΦΑ Β' και άρα, μόλις σταματήσει το ποδόσφαιρο, τότε όπως και ο ίδιος λέει θα ασχοληθεί και με την προπονητική. * Έμαθα πως ο Γιώργος Μαντζιώκας που τραυματίστηκε στον αγώνα με τον Ωρωπό είναι καλά στην υγεία του!

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΠΑΙΧΤΕΣ ΣΤΗ ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ ΣΤΗΛΗ

ΠΡΟΤΑΣΗ:

Το διπλό παίρνει σημείο σε καλές τιμές.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 15:00
ΑΕ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ-ΚΑΛΛΙΘΕΑ
2 1,95

Σε φουλ δράση τα ελληνικά γήπεδα και θα τα τιμήσουμε δεόντως. Η Καλλιθέα διατηρεί ξεκάθαρα ελπίδες ανόδου και ματς σαν το σημερινό πρέπει να τα καθαρίζει. Βαθμούς στη μάχη της παραμονής θα ψάξει η ομάδα της Άρτας.

ΠΡΟΤΑΣΗ:

Έδρα και φαβορί θα στηρίξουμε.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 15:00
ΑΕ ΚΗΦΙΣΙΑΣ-ΡΟΔΟΣ
1 1,65

Αξιόλογη πορεία πραγματοποιεί η νεοφώτιστη Κηφισιά και δείχνει να έχει εξασφαλίσει τη παραμονή από τώρα. Δύσκολα τα πράγματα στη Ρόδο με την ομάδα να περνάει κρίση εντός και εκτός αγωνιστικού χώρου.

ΠΡΟΤΑΣΗ:

Αμφότεροι βέλουν το τρίποντο και θα επιτεθούν από νωρίς.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 20:30
ΑΕΚ-ΠΑΟΚ
OVER 2,25 1,95

Ο Γιαννίκης αποτελεί παρελθόν για την Ένωση με όλους να ελπίζουν σε ένα νέο ξεκίνημα. Τα πράγματα βέβαια μόνο εύκολα δεν θα είναι στο σημερινό ντέρμπι με τον ΠΑΟΚ. Από γκέλα έρχεται η ομάδα του Λουτσέσκου που ουσιαστικά έβαλε τέλος σε κάθε ελπίδα για πρωτάθλημα.

ΠΡΟΤΑΣΗ:

Αυστραλία και γκολ πάντα μαζί.

ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 10:05
ΜΕΛΜΠΟΥΡΝ ΣΙΤΙ-ΠΕΡΘ ΓΚΛΟΡΙ
OVER 2,75 1,65

Η Αυστραλία μας πληρώνει ασταμάτητα με το σερί να είναι μεγάλο. Στα γκολ θα ποντάρουμε και σήμερα με την αγορά να είναι μαζί μας. Απόλυτο φαβορί στο ματς η Μέλμπουρν και θα επιτεθεί για να καθαρίσει από νωρίς.

ΠΡΟΤΑΣΗ:

Ανοιχτό ματς αναμένω και θα ποντάρω στα γκολ.

ΡΟΥΜΑΝΙΑ 15:00
ΑΚΑΝΤΕΜΙΚΑ ΚΛΙΝΤΣΕΝΙ-ΓΚΑΖ ΜΕΤΑΝ
OVER 2,5 1,80

Ντέρμπι ουραγών στη Ρουμανία ανάμεσα σε Ακαντέμικα και Γκάζ Μετάν. Οι γηπεδούχοι παίζουν το τελευταίο τους χαρτί στην υπόθεση παραμονή με το τρίποντο να είναι μονόδρομος. Αμφότερες πάντως έχουν παρά πολλά προβλήματα.

ΠΡΟΤΑΣΗ:

Οι κάρτες έχουν αξία σε αυτά τα ματς.

ΚΥΠΡΟΣ ΚΥΠΕΛΛΟ 19:00
ΑΕΛ ΛΕΜΕΣΟΥ-ΑΠΟΛΛΩΝ ΛΕΜΕΣΟΥ
OVER 7,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,88

Ντέρμπι μίσους στη Λεμεσό με τις δύο ομάδες να παίζουν για την πρόκριση στα ημιτελικά του κυπέλλου. Ο Απόλλων έχει το προβάδισμα με το 1-0 από το πρώτο ματς αλλά οι τυπικά γηπεδούχοι θα παίξουν όλη την χρονιά σήμερα.



baskeTIME



ΒΑΡΙΑ ΗΤΤΑ

Ο ΕΛΛΗΝΗΣ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΔΕΝ ΚΑΤΑΦΕΡΕ ΝΑ ΑΠΕΙΛΗΣΕΙ ΤΗΝ ΖΑΛΓΚΙΡΙΣ



ΟΙ ΠΟΝΤΟΙ

ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 10-29, 34-52, 61-76, 83-96

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Πρίφιης): Μέικον 9, Παπαγιάννης 11, Καββαδάς 7, Κασελάκης 9, Γουάιτ, Αβδάλας, Νένιοβιτς 23, Έβανς 8, Μαντζούκας, Σανι Ροκ 16
ΖΑΛΓΚΙΡΙΣ ΚΑΟΥΝΑΣ (Ζνιοβις): Λεκαβίτσιους 8, Νέμπο 6, Γιανκούνας, Λουκοσιούνας 6, Μιλάνκις 16, Στρέλνιεκς 4, Κάβανο 15, Γκιφάι 2, Λοβέρν 17, Ουρνόβας 22

Ο Παναθηναϊκός δεν κατάφερε να κάνει τίποτα (απολύτως) απέναντι στην Ζαλγκίρις σε εξ αναβολής αγώνα για τη 18η αγωνιστική της Euroleague και ηττήθηκε 83-96. Με εξαίρεση τον Νένιοβιτς και κάποιες εκλάμψεις του Παπαγιάννη στο τελευταίο 15λεπτο, η ελληνική ομάδα δεν παρουσίασε απολύτως τίποτα. Πάντως είχε προβλήματα αφού ο Παπαγιάννης ήταν ταλαιπωρημένος αφού μόλις είχε επιστρέψει από την Τουρκία, ο Γουάιτ ήταν ανέτοιμος, οι Μποχωρίδης, Γιόβιτς, Χουγκάζ (δεν είχε δικαίωμα συμμετοχής όπως και ο Σέρβος) και Παπαπέτρου ήταν εκτός.

Η ΘΕΣΗ ΤΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ

Μετά την ήττα του Παναθηναϊκού από την Ζαλγκίρις αλλά και τη νίκη της Μακάμπι επί της Μπασκόνια (94-93) η βαθμολογία έχει διαμορφωθεί ως εξής:

Μπαρσελόνα (20-5), Ρεάλ Μαδρίτης (20-6), Αρμάνι Μιλάνο (17-8), Ολυμπιακός (15-9), Ζενίτ (14-9), ΤΣΣΚΑ (14-10), Μονακό (14-13), Ούνικς Καζάν και Εφές (13-12), Φενέρμπαχτσε και Μπάγερν Μονάχου (12-12), Μακάμπι Τελ Αβίβ (12-13), Ερυθρός Αστέρας (10-15), Άλμπα Βερολίνου (9-16), Βιλερμπάν (9-17), Παναθηναϊκός και Μπασκόνια (8-17), Ζαλγκίρις Κάουνας (6-19)

Πέμπτη 3/3: Εφές- Φενέρμπαχτσε (19:30), Ερυθρός Αστέρας- Μπασκόνια (20:00), Άλμπα Βερολίνου- Ζαλγκίρις (21:00), Μπαρσελόνα- Μονακό (22:00)

Παρασκευή 4/3: Παναθηναϊκός- Αρμάνι Μιλάνο (21:00), Μπάγερν Μονάχου- Ολυμπιακός (21:45)

*Ως γνωστόν οι αναμετρήσεις των τριών ομάδων της Ρωσίας έχουν ανασταλεί για ένα μήνα

ΑΕΚ ΟΠΩΣ ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ

**ΕΧΕΙ ΦΤΑΣΕΙ Η ΣΤΙΓΜΗ ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ
ΠΟΥ Η ΕΝΩΣΗ ΘΕΛΕΙ ΣΑΝΤΟΣ Ή ΒΑΛΒΕΡΔΕ
ΠΟΥ ΘΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΓΙΑ ΟΛΑ**

Μετά από πολλά μέτρα και ημίμετρα που ακολούθησαν την κατάκτηση του πρωταθλήματος το 2018, η ΑΕΚ βρίσκεται μπροστά στη μεγαλύτερη απόφαση όσον αφορά το κομβικό θέμα του προπονητή.

Η παταγώδης αποτυχία στο πρότζεκτ «Αργύρης Γιαννίκης» έχει κάνει τόσο θόρυβο εντός, εκτός και πέριξ του κλαμπ που έχει φτιάσει η στιγμή των μεγάλων αποφάσεων. Από την στιγμή, εξάλλου, που την επόμενη σεζόν, η ΑΕΚ θα παίξει στο νέο της γήπεδο μετά από 20 χρόνια. Στη γειτονιά της, εκεί που χτυπάει ο παλμός της και ο κόσμος της που τόσο έχει υποφέρει δεν της γύρισε ποτέ την πλάτη.

Απόδειξη τα 16.000 plus διαρκείας κατά τη φεινή σεζόν εν μέσω covid. Η ΑΕΚ θέλει τον Φερνάντο Σάντος, θέλει έναν Ερνέστο Βαλβέρδε, έναν προπονητή του οποίου η πρόσληψη θα κάνει αίσθηση όχι απλά σε ολόκληρο τον ποδοσφαιρικό κόσμο αλλά θα ταραξει και το εσωτερικό της.

Θα πρέπει να έρθει ένας προπονητής που θα είναι η κεφαλή. Κάποιος, που κανείς δε θα μπορεί να του επιβάλει τίποτα στο αγωνιστικό κομμάτι και θα το σκέφτεται διπλά και τριπλά να κάνει την οποιαδήποτε εισήγηση ή πρόταση. Είναι δεδομένο και με το πρόσφατο 4ετές αποτυχημένο, αγωνιστικά, παρελθόν, πως η ΑΕΚ πρέπει να κινηθεί στο μοντέλο της Λίβερπουλ. Εκεί δηλαδή που ο Γιούργκεν Κλοπ αποφασίζει για τους παίκτες που θα έρθουν και ο sports director διαπραγματεύεται. Η απόλυτη συνεργασία του απερχόμενου (το καλοκαίρι) Μάικλ Ύντουαρνις με τον Κλοπ έκανε αυτό το μοντέλο επιτυχημένο. Κέρδισε άλλωστε και ο ίδιος ο Ύντουαρνις που θα βγει στην αγορά ως ένα σημαίνων στέλεχος. Δεν είναι τυχαίο άλλωστε πως θα τον διαδεχθεί ο βοηθός του Τζούλιαν Γουόρνι. Η ΑΕΚ θέλει λοιπόν ο Σάντος ή ο Βαλβέρδε ή όποιος μεγάλος προπονητής έρθει, να αποφασίζει για τον παίκτη που θα έρθει.

Εξάλλου, η Ένωση μπορεί να μην χρειαστεί 10 plus μεταγραφές το καλοκαίρι αλλά θεωρεί κάποιος πως δεν πρέπει να αποκτηθεί δεξιός μπακ, στόπερ, τουλάχιστον 2 χαφ και winger; Μάλλον όχι...

Fernando Santos

Ernesto Valverde